



Základní škola a gymnázium Leonardo V. Academy,
Dlouhá 713/34, Staré Město 110 00 Praha 1

KRITÉRIA PRO 3.KOLO PŘIJÍMACÍCH ZKOUŠEK, OBOR VZDĚLÁNÍ GYMNÁZIUM (KÓD OBORU: 79-41-K/41), FORMA DENNÍ STUDIUM

Obor vzdělávání: **čtyřleté gymnázium, kód oboru 79-41-K/41**

Počet přijímaných uchazečů do oboru vzdělání: **30**

3. kolo přijímacích zkoušek se koná v budově školy: **v úterý, 25. června 2024**

Termín podání přihlášek do 3.kola: **do pondělí 24. června 2024, do 14:00 hod**

Ředitelka školy zveřejní výsledky: 25.června 2024

Do 3. kola se může hlásit uchazeč, který naší škole zašle:

- Vyplněný registrační formulář na odkaze [registrační formulář](https://forms.office.com/e/nTChRJ9Zyz) nebo zde: <https://forms.office.com/e/nTChRJ9Zyz>
- Vyplněnou online přihlášku na odkaze [online přihláška](https://lva.edookit.net/application/) nebo zde: <https://lva.edookit.net/application/>
- Potvrzení výsledků předchozího vzdělávání ze základní školy - 2. pololetí 8. ročníku a 1. pololetí 9. ročníku, u starších uchazečů poslední vysvědčení ze střední školy a 2. pololetí 9. ročníku
- Potvrzení o provedení úhrady poplatku za přijímací řízení, bližší informace [zde](#) *

Ředitelka školy vyhláší následující KRITÉRIA PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ:

Celkový maximální počet bodů: 100

Výsledky školní přijímací zkoušky - maximální počet bodů 100

Školní přijímací zkoušku stanovuje ředitelka školy ve formě řízeného pohovoru a kognitivního testu CAT4. První částí školní přijímací zkoušky je řízený pohovor, ověřující úroveň anglického jazyka. Pohovor se koná před tříčlennou aprobovanou komisí. Pohovor má 10 dílčích částí, za každou lze získat až 5 bodů, tj. **max. 50 bodů**. Druhá část školní přijímací zkoušky se skládá z kognitivního testu CAT4, ze kterého je možné získat **max. 50 bodů**.

Způsob hodnocení splnění kritérií přijímacího řízení a dílčí kritéria

Bodové výsledky dle výše uvedených kritérií budou sečteny a uchazeči budou seřazeni od nejvyššího bodového zisku (nejlepší) po nejnižší součet (nejhorší).

V případě rovnosti bodů více uchazečů se rozhoduje o pořadí uchazečů (kdy pořadí těchto dílčích kritérií je dle jejich významu, tj. při dosažení první rozdílné hodnoty dochází k stanovení pořadí) dle: lepšího výsledku školní přijímací zkoušky, dále dle

1. Počtu bodů za kognitivní test CAT4
2. Počtu bodů za pohovor ověřující úroveň anglického jazyka

Ředitelka tímto stanovuje hranici úspěšnosti, kdy při celkovém zisku 79 a méně bodů nesplnil uchazeč hranici úspěšnosti a nebude přijat ke studiu.

Uchazeč, který jakýkoliv podklad uvedený v kritériích nepředloží, bude hodnocen za tento podklad 0 bodů. Pozdější termín pro předložení podkladů se nestanovuje.

Přehled hodnocení:

V rámci přijímacího řízení lze získat maximálně 100 bodů, z toho:

Školní přijímací zkouška (ŠPZ)	Kritérium	Školní přijímací zkouška test CAT4	Max. 50 bodů	Max. počet bodů 100
		Školní přijímací zkouška pohovor	Max. 50 bodů	
Celkem maximální počet bodů za přijímací řízení				Max. počet bodů 100

Nepodkročitelné minimum	80 bodů
--------------------------------	----------------

Informace o podmínkách zdravotní způsobilosti ke vzdělávání

K danému oboru není nutné doložit zdravotní způsobilosti ke vzdělávání, pokud jsou stanoveny (na základě nařízení vlády č. [211/2010](#) Sb.).

Přijímání osob, které získaly předchozí vzdělání ve škole mimo území ČR

Škola bude postupovat podle § 20 zákona č. [561/2004](#) Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školní zákon), a vyhl. č. [422/2023](#) Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání. Uchazeči s předchozím vzděláním v zahraničí, kteří podávají přihlášku k přijímacímu řízení, do přihlášky uvedou kontaktní adresu v ČR. K přihlášce přikládají překlad vysvědčení z ekvivalentu 8. ročníku a poloviny 9. ročníku základní školy.

Přijímání cizinců s dočasnou ochranou (dle zákona Lex Ukrajina)

Vysvědčení z předchozího vzdělávání lze nahradit čestným prohlášením, pokud vysvědčení uchazeč nemůže předložit.

*** Požadovaná příloha k přihlášce**

Škola stanovila za přijímací řízení poplatek ve výši 12 000Kč, splatný nejpozději do 24. června 2024. V případě, že uchazeč u přijímacího řízení neuspěje a nebude přijat, škola vrací 100 % tohoto poplatku. Poplatek za přijímací řízení prosím uhradte na účet: 311889556 / 0300. Do zprávy pro příjemce uveďte celé jméno a rodné číslo uchazeče. U cizinců celé jméno a datum narození. Potvrzení o provedení úhrady zašlete do požadovaného termínu na emailovou adresu: katerina.fitaire@lvacademy.cz

QR kód k provedení platby:



Důležité!

Studium žáka na naší škole je studiem zpoplatněným v souladu s ustanovením § 123 zákona 561/2004 Sb., školského zákona, v platném znění. Uhrazení ročního školného nebo stanovené zálohy na školné je nutné při podpisu smlouvy o vzdělávání za úplatu.

K podpisu budou zákonní zástupci přijatého uchazeče / přijatý uchazeč pozváni nejpozději do 14 dnů od přijetí žáka.

V Praze, dne: 13. června 2024

Mgr. Věra Komárová
ředitelka školy